

«Вкусный крендель» завершился



Завершился проект «Вкусный крендель», реализуемый Управлением социальной защиты населения администрации города Назарово. Напомним, что данный проект стал победителем грантового конкурса «Помогать просто», проводимого компанией РУСАЛ.

В течение трёх месяцев детей из семей, находящихся в трудной жизненной ситуации, обучали кулинарии. Наставниками были «серебряные» волонтеры комплексного центра социального обслуживания населения: Татьяна Борисовна Асеева, Галина Васильевна Серебрякова, Валентина Ивановна Дамм.

Угольщики продолжают благоустраивать Назарово

Совместно с «серебряными волонтерами» совет молодежи Назаровского разреза покрасил пешеходные мостики в Березовой роще. С 2015 года студенты университета «Третий возраст» при комплексном центре социального обслуживания населения каждую весну приводят мосты в порядок. Средства на покраску собирают всем миром. В этом году партнером акции стал Назаровский разрез, который приобрел все материалы для малярных работ. Кроме этого, совет молодежи угольного предприятия вместе с инициаторами акции принял участие в преобразлении мостов, а их в роще – любимом месте отдыха назаровцев – пять. Конструкции были выкрашены в яркие цвета и сразу стали более заметными.

Специалисты центра выразили большую благодарность сотрудникам СУЭК за неравнодушие и активную жизненную позицию. «Мы очень рады, что Назаровский разрез откликнулся на наше предложение и обеспечил волонтеров всем необходимым», отметила Елена Шаура, специалист по социальной работе комплексного центра социального обслуживания населения. - Эта акция является одним из мероприятий Года волонтера, которых, как мы теперь поняли, на разрезе немало. Сейчас мы разрабатываем еще один проект, и сотрудники Назаровского разреза уже подтвердили, что готовы его

полный курс обучения прошли 11 ребят. В общей же сложности в проекте приняли участие 29 детей, из них 10 – гости нашего проекта, юные инспекторы дорожного движения.

На последнем занятии участников проекта ожидало испытание – дегустация приготовленных ими блюд строгим жюри. После дегустации жюри единогласно решило, что сертификатов о прохождении курсов кулинарии достойны все. Кроме сертификатов дети получили подарки.

После вручения сертификатов, подарков, благодарностей наставникам состоялся мастер-класс по приготовлению торта без выпечки «Тирамису». Завершилось чаепитие, на котором дети и родители делились впечатлениями о проекте. Вот некоторые из них.

Вика М.: «Я рада, что в нашем городе есть такой проект, как «Вкусный крендель». Здесь я нашла друзей и научилась готовить. Моим родителям понравилось, как я готовлю».

Вика В.: «Я рада, что целых 3 месяца ходила на замечательные курсы по готовке. Это было чудесно: каждый четверг был по-особенному интересен».

Настя Н.: «Я очень рада, что ходила на проект «Вкусный крендель», что научилась готовить вкусные сладости и теперь буду их готовить всем родным».

Управление социальной защиты населения

ского разреза. Девушки выбрали для себя покраску детского комплекса, установленного на территории сквера. Вооружившись кисточками и красками, они принялись за работу. Подключилась к ним и председатель Совета ветеранов Назаровского разреза Галина Зиновьевна, которая также приняла участие в посадке саженцев сирени в данном сквере. Ветераны города украсили сквер молодыми деревцами, надеясь, что совсем скоро саженцы окрепнут и будут наполнять парк приятным ароматом.

О том, насколько важно молодежи включаться в заботу о родном городе, рассказала Лилия Арестова, председатель совета молодежи Назаровского разреза: «Этот год, который проходит под знаком волонтерства и добровольчества, для нас оказался очень насыщенным. Мы стараемся принимать участие во многих акциях, мероприятиях, понимая, что от вклада каждого из назаровцев зависит, насколько красивым и благоустроенным будет его родной город. Мы уже развешивали скворечники, ходили на субботник, помогали ветеранам в уборке домов, красили мостики, второй год подряд участвуем в фестивале чистоты. СУЭК – это компания, в которой работают позитивные люди, выделяют деньги на развитие городов, поэтому мы с удовольствием помогаем своему родному городу стать краше!».

Добавим, что в течение лета работа по благоустройству

Бездомных собак и кошек оставили без помощи

В одном из магазинов города сломали ящик для сбора пожертвований и украли деньги. Ящик принадлежал благотворительному сообществу помощи бездомным животным «Четыре лапы». Собранные деньги планировалось потратить на содержание, лечение и стерилизацию животных, находящихся на временных передержках.

Повреждения ящика и пропажу средств обнаружила руководитель сообщества Алёна Ломакина, когда пришла забирать деньги. Денег не оказалось, а сам ящик был сломан. Сумма, которую девушка планировала забрать из ящика на помощь бездомным животным, скорее всего, была невелика. Обычно в одном таком ящике за месяц накапливается около одной тысячи рублей. Но для животных, постоянно нуждающихся в еде и лечении, даже такая сумма – значительная помощь.

По словам Алёны, подобные инциденты уже происходили, но в самом центре города такого ещё не случалось. К сожалению, такие случаи в нашем городе – не редкость. Не так давно таким же образом были украдены пожертвования и испорчен ящик благотворительного фонда помощи больным детям «Поделись добром». Подобные поступки не только преступны, но и аморальны. Что движет людьми, ворующими деньги, собранные назаровцами для тех, кому это жизненно необходимо, непонятно.

Напомним, что помочь бездомным животным любой желающий может и другими способами: связавшись с руководством сообщества через страницу ВКонтакте или передать корма, средства по уходу и лекарства группе через молодёжный центр «Бригантина» по будням с 11 до 18 часов.

Назаровский район выиграл несколько конкурсов и получит миллионы рублей

В этом году сельсоветы приняли участие в восьми грантовых проектах. В результате район получит свыше 4 млн рублей на благоустройство. Полученные средства направят на приобретение спортивного инвентаря, реконструкцию уличного освещения и благоустройство территорий сельсоветов и зон отдыха.

Исполняющий обязанности главы Назаровского района Сергей Крашенинников поделился следующей информацией: «Верхнеададымский сельсовет защитил проект «Благоустройство сельского кладбища», сумма 650 тысяч рублей. Гляденский сельский совет с проектом «Светлая память» будет реконструировать памятник погибшим воинам за 900 тысяч. Павловский сельский совет приобретет и установит спортивное и игровое оборудование на территории. Это практически 600 тысяч рублей».

Также в Ильинке появятся энергосберегающие фонари на улице, а в деревне Усть-Березовка обустроят территорию здорового отдыха. Добавим, в грантовых конкурсах принимали участие все территории Назаровского района, кроме поселка Сахалта. Это ежегодная практика. В этом году удалось одержать пять побед, в прошлом году их было шесть. Все работы по благоустройству надеются выполнить до конца лета.

Как будет выглядеть памятный знак ВДВ – предлагают решить назаровцам

Объявлен конкурс на эскиз стелы, которую установят в честь всех, кто служил в воздушно-десантных войсках. Стела станет местом памяти и встреч, установит её планируют рядом со стелой Скорбящей матери. Там постепенно организуют аллею воинской славы. Уже установлены танк и пограничный столб, в ближайшее время

